
OBJAVA ZA MEDIJE

PAMETNO O SANACIJI KAREPOVCA

Oglasite mjerne vrijednosti na nekoliko lokacija u 
gradu

Pametno  Gradskoj  upravi  predlaže  dodatna  mjerenja  na  Karepovcu  i
prikazivanje istih na velikim ekranima na nekoliko lokacija po gradu

Split,  15. prosinca 2017.  – Nakon brojnih poziva zabrinutih građana, danas su predstavnici
stranke Pametno otišli na mjesto sanacije odlagališta Karepovac. Smrdi, to nitko ne može negirati,
ali puno se moglo napraviti na prevenciji i komunikaciji, poručili su.  

- Građani su u pravu, smrad se osjeća, sad treba napraviti sve da saznamo je li i koliko opasan.
Predlažemo više mjernih stanica,  da se mobilna mjerna stanica premješta s  jedne lokacije na
drugu jer, ovisno o vjetru, rezultati mjerenja nisu svuda isti. I ono najvažnije, da se počnu mjeriti i
drugi spojevi, ne samo oni propisani zakonom, jer situacija je ozbiljna - kaže Marijana Puljak,
predsjednica Pametno i potpredsjednica Gradskog vijeća grada Splita i dodaje – Nema
mjesta panici, ali sve ovo trebali smo i mogli izbjeći. Da je Grad ažurnije komunicirao s građanima,
na vrijeme nas upozorio da će ovako smrdjeti i najavio dodatna mjerenja, ljudi bi bili mirniji. Jesu li
akcije  prekopavanja  smeća  opasne  za  zdravlje  ili  nisu,  o  svemu tome je  puno  ranije  trebalo
razgovarati  s  građanima.  Sada  treba,  na nekoliko  lokacija  u  gradu,  postaviti  velike  displaye  s
mjernim vrijednostima i otvoreno pratiti što se događa.

Mobilni uređaj za mjerenje kvalitete zraka odnosno plinova u zraku treba premještati po dijelovima
grada u ovisnosti o strujanja zraka (vjetra) i tlaka zraka i prikazivati mjerenja na dnevnoj bazi na
web stranicama Grada te postaviti  stacionarne mjerne postaje za kontrolu  plinova u zraku na
ogradama Karepovca, da se vidi gdje sumporovodik putuje i treba li poduzeti i koje mjere da se
spriječi negativan efekt po ljudsko zdravlje. Ovako, u nedostatku informacija ljudi počinju sumnjati,
što  može  u  konačnici  rezultirati  i  brojnim tužbama  protiv  Grada,  zaključuju  u  Pametno.  Zato
pozivaju Grad, Čistoću i Nastavni zavod za javno zdravstvo da prestanu prebacivati odgovornost
jedni s drugih i krenu u realizaciju navedenih prijedloga. 


